



# मेरी बीवी की चूत में मेरे बाँस का लंड

“चीटिंग वाइफ सेक्स कहानी में मैंने अपनी सेक्सी बीवी को अपने बाँस के लंड से चुदती देखा अपने ही घर में! मैंने सपने में भी नहीं सोचा था कि मेरी पत्नी ऐसा कर सकती है. ...”

Story By: सुमीत के (sumitk)

Posted: Monday, February 13th, 2023

Categories: [कोई देख रहा है](#)

Online version: [मेरी बीवी की चूत में मेरे बाँस का लंड](#)

# मेरी बीवी की चूत में मेरे बाँस का लंड

चीटिंग वाइफ सेक्स कहानी में मैंने अपनी सेक्सी बीवी को अपने बाँस के लंड से चुदती देखा अपने ही घर में! मैंने सपने में भी नहीं सोचा था कि मेरी पत्नी ऐसा कर सकती है.

दोस्तो, इस कहानी के पात्रों के नाम, स्थान काल्पनिक हैं, परन्तु कहानी सत्यता पर आधारित है.

तो मेरी चीटिंग वाइफ सेक्स कहानी में आगे बढ़ने से पहले मैं आपको थोड़ा अपने बारे में बता देता हूँ.

मेरा नाम मोहित है. मैं देहरादून में एक बड़े वकील साहब के ऑफिस में टाईपिस्ट हूँ.

उनके तीन जूनियर वकील अस्टिटेन्ट थे, उनमें से एक अतुल नाम का भी वकील था, जो मेरा बाँस होता था. मैं उसी के काम को करने के लिए रखा गया था.

वो एक-दो बार मेरे साथ मेरे घर आया था.

अतुल दिलफेंक टाईप का था और उसकी उम्र भी लगभग 45 साल की थी.

उसके काफी सारे अफेयर भी थे, लेकिन उस सबसे मुझे कोई वास्ता नहीं था.

अब मैं अपनी बीवी के बारे में बताऊं, तो मेरी बीवी का नाम किरण है. उसकी हाईट 5 फीट 5 इंच है और उसका शरीर भरा हुआ है.

वो किसी फिल्म की ऐक्ट्रेस की तरह दिखती है. उसका 34-28 36 का फिगर है.

उसे सेक्स में चूत चटवाना बहुत पसंद है.

लेकिन पहले मुझे चूत चाटना जरा भी पसंद नहीं था, अब हो गया है. या यूँ कहूँ कि पहले नहीं था, इसीलिए मेरी बीवी के साथ ये मामला हो गया था.

हुआ कुछ यूँ कि एक दिन मैं अपने ऑफिस में गया.

लेकिन उस दिन बड़े बॉस नहीं आए थे, उनके सारे जूनियर आए हुए थे.

तभी बड़े बॉस का फान आया कि वह आज नहीं आ रहे हैं.

यह सुनकर अतुल नाम का वही जूनियर वकील तुरन्त ही ऑफिस से निकल गया.

उसके निकलते ही बॉस का फोन फिर से आया और उन्होंने कहा कि हम सब भी ऑफिस बंद करके आज छुट्टी लेकर घर चले जाएं.

ये सुनते ही हम सभी भी अपने-अपने घर को निकल गए.

मेरा मन था कि आज घर जाकर बीवी के साथ सेक्स का मजा लूँ.

मैं एक किराये के घर में रहता हूँ. उसमें एक कमरा व रसोई है. वो घर भी ऐसी जगह है कि कोई आए-जाए, कुछ पता नहीं चलता क्योंकि ये कॉलोनी से थोड़ा एक ओर हट कर है. जब मैं अपने घर पहुंचा तो मुझे अतुल वकील की बाईक मेरे घर के बाहर खड़ी मिली.

मुझे कुछ शक हुआ लेकिन सोचा मिलने आया होगा, या किसी काम से आया होगा. ये सोचकर मैं अन्दर चला गया.

अन्दर कमरे में कोई दिखाई नहीं दिया तो मुझे थोड़ा शक हुआ.

अब मैं दबे पांव रसोई की तरफ जाने लगा.

वहां मेरी बीवी किरण वकील साहब के लिए चाय बना रही थी और वह भी वहीं खड़ा था.

यह देखकर मुझे थोड़ा अजीब लगा कि ये आदमी रसोई में क्या कर रहा है.

मैं छुप कर उन दोनों की बातें सुनने लगा.

वह मेरी बीवी से बातें कर रहा था.

अतुल- जान, बहुत दिन से तुम्हारे दूध की चाय पीने का मन था, इसलिए चला आया. तुम्हें बुरा तो नहीं लगा न ?

किरण- नहीं सर, मुझे बुरा नहीं लगा. लेकिन अगर वह घर आ गए तो वह गलत समझेंगे.

अतुल- अरे तुम इतना क्यों डर रही हो, वह तो ऑफिस में है, शाम तक घर नहीं आएगा. इतना बोलकर अतुल मेरी बीवी के पिछवाड़े पर हाथ फेरने लगा जिस पर मेरी बीवी ने ऐतराज किया.

लेकिन अतुल बोला- अरे डार्लिंग, तुम्हारी चूत का रस तो मुझे पागल बना रहा है, मैं तो बस वह रस पीने आया था.

उसकी इस बात से मैं समझ गया कि इन दोनों के बीच कुछ चल रहा है.

लेकिन मेरी बीवी किरण बोली- सर, वो सब तो ऐसे ही हो गया था लेकिन अब नहीं ... मुझे डर लगता है.

तो अतुल ने कहा- किरण डियर डरो मत, तुम्हारे मुँह में मेरा लंड बहुत मजा देता है. प्लीज़ एक बार लो ना !

बस इतना बोलकर अतुल ने पीछे से मेरी बीवी के 34 साइज के मम्मों को दबाना शुरू कर दिया.

इस बार मेरी बीवी ने ना ही अतुल को इंकार किया और न ही समर्थन.

अतुल मेरी बीवी के दूध सहलाता रहा और साथ ही उसने अपने एक हाथ को साड़ी के ऊपर से ही उसकी चूत पर रख दिया.

वो साड़ी के ऊपर से ही चूत में उंगली करने लगा.

उससे मेरी बीवी को शायद मजा आने लगा और उसके मुँह से मादक कराहें निकलने लगीं.

किरण- आह ... रहने दो न यार ... क्यों मेरी आग भड़का रहे हो ?

वो मेरी बीवी के गाल चूमता हुआ बोला- सच में किरण मेरी जान, तुम मस्त माल हो. तुम्हारे दूध तो मेरी जान ही निकाल देते हैं.

किरण- एक बार तय कर लो कि मेरे दूध ज्यादा मजा देते हैं या चूत !

अपनी पत्नी किरण के मुँह से ये सुनकर मेरी समझ में आ गया कि किरण की चूत में आग लग चुकी है और वो अब चुदे बिना नहीं रह पाएगी.

उसकी बातों से मेरे लंड में भी तनाव आने लगा और मुझे भी अपनी बीवी की चुदाई होते देखने का मन करने लगा.

उन दोनों को देखकर साफ़ लग रहा था कि मेरी बीवी को अतुल के साथ काफी मजा आ रहा था.

तभी अतुल बोला- कमरे में चलो ना किरण, मुझे तुम्हारी चूत का रस पीना है.

इतना कह कर वो मेरी बीवी के होंठों को चूसने लगा.

वो बोली- अभी मेरे होंठ तो चूसो यार. क्या इधर मजा नहीं आ रहा है ?

अतुल बोला- अरे मेरी जान, तुम्हारा हर अंग का रस पीने में मजा आता है. बस इधर जगह कम है न ... इसलिए कह रहा हूँ कि कमरे में चलो.

इतना कह कर अतुल ने गैस बंद करके चाय बनाना बंद कर दिया और कहा- मैं चाय नहीं, तुझे पीने आया हूँ. अपने मातहत की बीवी की लेने में जो मजा आता है, वो और कहीं नहीं आता.

मेरी बीवी अतुल का लंड पकड़ कर सहलाने लगी.

अतुल ने भी मेरी बीवी की साड़ी ब्लाउज उतार कर वहीं गैस के बगल की स्लिप में ही रख

दिया.

उससे रुका नहीं गया और वो मेरी बीवी को स्लिप पर बिठाकर उसके दोनों पैरों को खोलकर उसकी टांगों के बीच में आ गया.

मेरी बीवी भी मचलने लगी.

अतुल मेरी बीवी के पेटीकोट और पैंटी के ऊपर से ही उसकी चूत पर धक्के मारने लगा. वो अपने हाथों से उसकी चूचियाँ दबाता रहा और साथ ही मेरी बीवी के रसीले होंठों को चूसने लगा.

अब इस सबसे मेरी बीवी को भी मजा आने लगा था और वह भी बोलने लगी थी- आपकी पैंट में उभरे लंड को देखकर ही मुझे पहली बार ही आपके साथ करने का मन होने लगा था लेकिन आप तो बड़े तेज निकले, जो नजर देखते ही पहचान गए. आपका चूत चाटना तो मुझे पागल ही कर देता है. मेरे हसबेंड तो मेरी टपकती चूत का रस कभी चखते ही नहीं हैं. मेरा कितना मन करता है कि जैसे मैं उनका लंड चूसती हूँ, वैसे ही वह मेरी चूत भी चाटें लेकिन वह नहीं करते. जब आपने मेरी चूत चाटी, तो मुझे समझो जन्नत मिल गयी.

फिर अतुल ने कहा- चलो ना किरण, अपनी टपकती चूत को लेकर कमरे में चलो, वहां आराम से चाटूंगा भी और तुझे अच्छे से तसल्ली से चोदूंगा भी !

किरण बोली- नहीं जी, आज तो आप यहीं स्लैब पर मेरी चूत को चाटोगे और चोदोगे भी. चलो अपने घुटनों पर आ जाओ और यहीं चाटो ना. देखो कितना पानी बह रहा है ! यह सुनकर अतुल अपने घुटनों के बल बैठ गया और मेरी बीवी किरण की चूत चाटने लगा.

किरण को भी मजा आने लगा और वो भी अतुल का सर पकड़ कर अपनी चूत पर रगड़ने लगी.

करीब 5 मिनट तक चूत चाटने के बाद अतुल खड़ा हो गया, उसने अपना लंड निकाल कर मेरी बीवी को दिखाना शुरू कर दिया.

उसका लंड लगभग 6-7 इंच का था और मोटा भी तीन से साढ़े तीन इंच का होगा. वो लंड हिलाता हुआ मेरी बीवी किरण से बोला- चलो डार्लिंग, अब इसे अपने मुँह में लेकर मस्त चाटो ताकि अच्छे से गीला होकर आहिस्ता से तुम्हारी चूत में चला जाए. तुम्हें याद है ना पिछली बार सूखे लंड से तुम्हें कितना दर्द हुआ था ?

मेरी बीवी किरण बोली- हां, पिछली बार आपने मेरी चूत बहुत छील दी थी. आज तो मैं इसे अच्छे से अपने थूक से गीला करूंगी, जिससे मुझे भी मजा आए. पिछली बार तो बस आप ही मजे लेकर चले गए थे.

फिर मेरी बीवी किरण घुटनों पर बैठकर अतुल का लंड चूसने लगी.

करीब 5 मिनट चूसने के बाद अतुल ने मेरी बीवी को स्लिप पर ही उसके पैर चौड़े करके बिठा दिया.

फिर उसने अपना लंड मेरी बीवी की चूत पर सैट करके एक धक्का दे मारा.

जिससे मेरी बीवी चिल्ला पड़ी, किरण बोली- आह यार थोड़ा आराम से चोदो ना! ... आपका बहुत मोटा है.

लेकिन अतुल ने उसकी नहीं सुनी और उसके होंठों को चूसते हुए उसकी चूत में धक्के मारता रहा.

वो मेरी बीवी को चोदने के साथ साथ कह रहा था- तुझ जैसी कमसिन कली की चूत तो रगड़ कर मारने में ही मजा आता है मेरी जान !

मेरी बीवी किरण सिसकारती रही- आह प्लीज़ ... थोड़ा तो रहम करो अपने मातहत की बीवी पर ... आह आगे भी तो आपको यह चूत मारनी है ... प्लीज़ आह यार प्लीज़ आराम

से चोद लो.

थोड़ी देर बाद चूत ने भी उसके बड़े लंड को लेने के लिए अपना मुँह और खोल लिया.

इसके बाद मेरी बीवी किरण को भी मजा आने लगा और वो अतुल को अपनी तरफ खींचने लगी.

मेरी चीटिंग वाइफ सेक्स करती रही, साथ ही कहती भी रही कि आह और जोर से मारो मेरी ... मजा आ गया ... और जोर से आह और जोर से ... आह !

ऐसे ही तकरीबन आधा घंटा तक मेरे बाँस ने मेरी बीवी की चुदाई की और उसके बाद अपना लंड बाहर निकाल लिया.

मैं सोच में पड़ गया कि इसने ऐसा क्यों किया.

उसने मेरी बीवी से कहा- चलो नीचे आ जाओ घुटनों पर, आज मैं तुमको अपना अमृतपान करवाता हूँ. पिछली बार रह गया था.

उसकी बात को सुनकर मेरी बीवी बैठ गयी और अतुल अपने लंड पर मुठ मारने लगा.

कुछ ही देर बाद उसने अपना वीर्य मेरी बीवी के मुँह में डाल दिया जिसको मेरी बीवी ने अपने मुँह में भर लिया.

अतुल ने भी जबरदस्ती मेरी बीवी के मुँह में झड़ने के बाद अपना लंड टूस दिया.

जिससे मेरी बीवी को रस पीना पड़ा.

उसको वीर्य पीने में मजा भी आया. यह उसके चेहरे को देखकर साफ़ समझ आ रहा था.

अब सब खेल खत्म हो चुका था और कहीं न कहीं मुझे भी यह अच्छा लगा था.

उसके बाद मैं वहां से निकल गया और मेरे दिमाग में भी कुछ और पकने लगा था.



दोस्तो, इस कहानी में अभी इतना ही, अगली कहानी में मेरी बीवी की थ्रीसम चुदाई की स्टोरी पढ़ने मिलेगी.

मेरे बॉस अतुल की बीवी के साथ मेरी और मेरी बीवी के साथ अतुल की फोरसम सेक्स कहानी भी लेकर आऊंगा.

आपको चीटिंग वाइफ सेक्स कहानी कैसी लगी, ईमेल के माध्यम से जरूर अवगत कराएं.  
[sumitkhello@gmail.com](mailto:sumitkhello@gmail.com)

## Other stories you may be interested in

### गदराये बदन का मजा लेने की लालसा- 3

Chubby गर्ल सेक्स का मजा मुझे कई सालों बाद मिला जब मैंने पड़ोस की टीनएज लड़की को गोवा लेजा कर चोदा। ये सब कैसे हुआ, मैंने उसके साथ क्या क्या किया ? नमस्कार दोस्तो ! मैं कोमल मिश्रा इस कहानी में आप [...]

[Full Story >>>](#)

### नए साल की रात शादी से पहले सुहागरात- 2

हॉट कॉलेज गर्ल XXX कहानी में मेरी गर्लफ्रेंड ने मुझे अपनी कुंवारी बुर की चुदाई के लिए बुलाया. मैं भी गर्लफ्रेंड की चुदाई करने के लिए बहुत एक्साइटेड था। दोस्तो, मेरा नाम सुमित है। मैं कुरुक्षेत्र, हरियाणा का रहने वाला [...]

[Full Story >>>](#)

### गदराये बदन का मजा लेने की लालसा- 2

हाई प्रोफाइल कॉल गर्ल स्टोरी में पढ़ें कि मैं पड़ोस की युवा लड़की को चोदना चाहता था. पर वो एक कॉल गर्ल निकली. वो होटल में अमीर मर्दों से चुदती थी. नमस्कार दोस्तो ! मैं कोमल मिश्रा अपनी कहानी में आप [...]

[Full Story >>>](#)

### नए साल की रात शादी से पहले सुहागरात- 1

कॉलेज गर्ल लव सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे मेरी दोस्ती मेरी दीदी की सहेली की बहन से हुई और हमें प्यार हो गया. धीरे-धीरे हम वीडियो सेक्स तक पहुंच गए। दोस्तो, मेरा नाम सुमित है। मैं कुरुक्षेत्र, हरियाणा का [...]

[Full Story >>>](#)

### शादीशुदा लड़की से दोस्ती, प्यार और मजेदार चुदाई

इंडियन मैरिड गर्ल फ्रेंड सेक्सी कहानी में मैंने एक शादीशुदा लड़की की चुत की चुदाई उसी के घर में की. वो अपने पति से डरती थी, फिर भी उसने मेरे साथ सेक्स का मजा लिया. दोस्तो, मैं आपका प्यारा दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

